

Sztum, dnia 15-04-2015r.

ON.272.3.2015.III

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

dot. przetargu: „Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego” Powiat Sztumski

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm.) w odpowiedzi na poniższe zapytania dotyczące w/w przetargu informujemy, że:

Pytanie 1:

Dokładny opis szkód powstałych w wyniku pęknięcia wężyka między innymi podanie lokalizacji szkód oraz informacji jakie działania podjęto w celu zapobieżenia przyszłym szkodom.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż do szkód zalaniowych spowodowanych pęknięciem wężyka doszło w następujących lokalizacjach:

- Zespół Szkół Zawodowych im. S. Staszica w Barlewiczach, Barlewiczki 13 82-400 Sztum – szkoda w roku 2014 r. – 2 643,00 zł
- Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy w Uśnicach, Uśnice 15 82-400 Sztum - szkoda w roku 2015 r.- 2 676,00 zł
- Zespół Szkół im. C. K. Norwida w Dzierzgoniu, Gen. A. Zawadzkiego 15 82-440 Dzierzgoń Sztum - szkoda w roku 2015 r.- 34 087,00 zł

Zamawiający informuje ponadto, że zostały również poczynione remonty instalacji wodnych i kanalizacyjnych mające na celu poprawę jej stanu technicznego.

Pytanie 2:

Możliwość wprowadzenia następujących zmian w SIWZ Część I:

- a) ubezpieczenia budynków i budowli dla których stan techniczny któregośkolwiek z elementów określony został jako zły lub do remontu wg wartości rzeczywistej
- b) wprowadzenia franszyzy redukcyjnej w wysokości 10% wartości szkody min. 500,- pŁn. dla budynków i budowli dla których stan techniczny któregośkolwiek z elementów określony został jako zły lub do remontu.

Odpowiedź:

- a) Zamawiający nie wyraża zgody.
- b) Zamawiający nie wyraża zgody.